TecT no matemaTuke YMHOXeEHMe Ha ogHO3Ha4YHoe Yyucno 4 Knacc
1 BapuaHT

A1. Ykaxun nponssegeHue uncen 604 n 5.
1) 320
2) 2030
3) 3020
4) 3200
A2. Yeennyb 1500 B 8 pa3. OTMeTb BEPHbIN OTBET.
1) 125 000
2) 120 000
3) 1200
4) 12 000
A3. OTMeTb BEPHO BLINOSTHEHHOE YMHOXEHME.

1) 70090 3) 70090
RERET. =
280060 280360

2) 70090 4) 70090
3 N e 18
28360 28036

A4. Ykaxun nepumeTp KBagpaTta C AaHHOW ASIMHON CTOPOHbI.
1TmM8am5cm
1) 74 cm
2)7m4 gm
3) 740 om
4) 74 m
A5. Onpenenu, BEpHO N HEPABEHCTBO.
4080 - 6 > 24 000
1) na
2) Het
B1. Ykaxu nnowaab npsiMoyronbHOM Nonocku éymaru, umetoLen pasmepbl 46 oM n 5 cm.
1) 2300 gm?
2)2m 30 cm
3) 23 gm?
4) 23 m?
B2. Ykaxu 3HaK, KOTOPbI/ HaA0 NOCTaBUTb MEXAY BblpaXXEHMAMMU, YTOObI MONYyYUTb BEPHYIO
3annco.
9645 -8 9645 -9 — 9645
1)<
2) >
3)=
C1. Ykaxu ungpy, KOTopor OKaHYMBaETCH 3anucb YMcra, SBMsoLLEerocs nponsseaeHnem
365:-7-5-3:2
1)5
2)6
3)7
4)0



TecT no matemaTuke YMHOXeEHMe Ha ogHO3Ha4YHoe Yyucno 4 Knacc
2 BapuaHT

A1. Ykaxun nponssegeHue uncen 408 n 5.
1) 2040
2) 120
3) 4020
4) 2000
A2. Yeennyb 2600 B 5 pa3. OTMeTb BEPHbIN OTBET.
1) 1300
2) 13 000
3) 130 000
4) 30 000
A3. OTMeTb BEPHO BLINOSTHEHHOE YMHOXEHME.

1) , 80070 3) 80070
6 6
48420 420350

2) 80070 4) 80070
¢ 6 * 6
48042 280420

Ad4. Ykaxun nepumeTp KBagpaTta C 4aHHOW ASIMHON CTOPOHbI.
2M4 0m5cm
1)9 am 8 cm
2)98 m
3)9m8am
4) 980 gm
A5. Onpenenu, BEpHO N HEPABEHCTBO.
6030 - 9 < 60 000
1) na
2) Het
B1. Ykaxu nnowaab npsiMoyrofibHOM AepeBAHHON NaHkK, Metowen pasmvepsl 25 am 1 8 cwm.
1) 2 m?
2) 20 om?
3) 2000 cm
4) 20 cm?
B2. Ykaxu 3HaK, KOTOPbI/ HaA0 NOCTaBUTb MEXAY BblpaXXEHMAMMU, YTOObI MONYyYUTb BEPHYIO
3annco.
6815-7 6815 -6 + 6815
1) =
2) <
3)>
C1. Ykaxu ungpy, KOTopor OKaH4MBaETCH 3anvcb Y1cra, SBMsoLerocs nponsseaeHnem
284-6-9-3-5
1)6
2)8
3)0
4) 5



Omeemsbl Ha mecm no Mmamemamuke YMHOXeHUe Ha 0OHO3Ha4YHOe 4YUCI1io

1 BapuaHT 2 BapuaHT
A1-3 A1-1
A2-4 A2-2
A3-3 A3-4
A4-2 A4-3
A5-1 A5-1
B1-3 B1-2
B2-3 B2-1

C1-4 C1-3



